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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

APT INJIAC OOO B Ka4yecTBe y4yaCTHMKa B paMKaX y4aCTusa B 3JIEKTPOHHOM aykumnoHe noa Kogom LLUUUL-EUXUMNQR-25/39 Huxe

npencTtasasgeT NoJHOe onNucaHue npeagjaraeMoro UM Toeapa.
Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap
PupMmeHHoe TOBapHbIN 3HaK Mapka HanMeHoBaHNe TexXHN4YeCKne XapakTepucTukm
HanMeHoBaHNe npomnssoonTend
1 MeTannonnactukoB| <<APT IJIAC>> [MeTannonnactukos| <<APT [MJIAC>> OkHa gna Meuamopckon
ble OKHa 000 ble OKHa 000

obuwecTBeHHON opraHunsaunn «LLkona
nckyccTtB Wapnsa AsHaBypa» B
obwmnHe Meuamop, ApmaBupcCKas
obnacTtb ApMeHunn: PNKCUPOBAHHbIN
cerMeHT PUKCUPOBAHHbLIN CErMEeHT
BcTynutenbHbln pasnen benble
MeTaslJlonnacTUKOBbIE OKHa, Bcero 38
wT. 1 oKHO 2,36 M2, obwas naowanb
89,68 M2, c oOTKJIOHeHnemMm = 10
MPOLEHTOB, N3 HNX OTKpPbIBatOLWasaCs
yacTb 32,75 m2. TonwmHa npoduns
6,2 MM, Cco cTeknonakeTom 4,4 mm, 4
Kamepsbl, 3 neTan. Ana obecne4vyeHuns

HadeXHOro KpenjeHunda neTtesib Ha




BHYTPEHHIOIO CTOPOHY neTenb
cnegyeT yCTaHOBUTDL
OONONIHUTEeNIbHble MeTannn4yeckmne
netann. OKHa cnepyeT
yCTaHaB/MBaTb NPAMO (MO YPOBHIO) 1”
KpennTb K CTEHaM C NOMOLLbIO
COOTBETCTBYIOLLMNX KPOHLITENHOB.
MoOHTaX N n3MepeHue cusiamMmm
nocTaBlMKa. NapaHTNa Ha OKHa
DencTByeT B Te4yeHne 36 MecsaueB.
ToBap Ao0JIXKeH bbITb
HEeNCrnonb30BaHHbLIM.
TpaHCNOpTUPOBKA, pa3rpyska u
MOHTa> n3nennsa LOJIXKHbI
OCYLLEeCTBAATLCSA NOCTaBWMUKOM,.
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